



Бывшему заместителю главного врача ГУЗ «Саратовская городская станция скорой медицинской помощи», обвиняемому в превышении должностных полномочий, назначен судебный штраф



Собранные следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для удовлетворения ходатайства следствия о применении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа к бывшему заместителю главного врача ГУЗ «Саратовская городская станция скорой медицинской помощи Владимиру Амбарнову, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Уголовное дело было возбуждено по материалам, поступившим из регионального УФСБ.

Следствием и судом установлено, что в 2015-2017 годах заместитель главного врача ГУЗ «Саратовская городская станция скорой медицинской помощи», превышая должностные полномочия, в рабочее время, используя транспортные средства и ГСМ, принадлежащие



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

учреждению здравоохранения, привлекал подчиненных работников (слесарей, сантехников, водителей, электриков) для проведения строительных работ на своем дачном участке, причинив ущерб организации на сумму более 200 тысяч рублей.

В соответствии с действующим законодательством судом рассмотрено и удовлетворено ходатайство следователя о прекращении уголовного преследования и применении к Амбарнову меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 20 тысяч рублей.

27 Марта 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1213143>